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ATA DA15º REUNIÃOORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023

Ao vigésimo segundo dia do mês de novembro de 2023,às 17:00 horas, a presidente fez
a abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam
“reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,
“Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de
Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, à

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a
secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e

aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor “jurídico desta casa que
procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n.
034/2023 que fala sobre o projeto de lei que visa denominara unidade básica de saúde

“localizado na Vila São José de João Alvesde Oliveira; mensagem n. 035/2023 quefala
sobre o projeto de lei que subvenciona a associação dos catadores de recicláveis de

Ipaumirim; ofício n. 68/2023 da secretaria de administração, solicitando o espaço do
auditório da câmara no dia 15 de dezembro para uma reunião com o pessoal da

transposição para realizar as oficinas de propostas.
Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 150/2023, do vereador Rosineide Barbosa, solicitando
que seja feita a pintura da sinalização horizontal (faixas de estacionamento de carros,
motos e pedestres).
O vereador Cicero Ferreira fez uma indicação verbal solicitando que feito um quebra
“mole no cruzamento em frente ao

o

bar de Miltão na rua Miceno Alexandre para evitar

mais acidentes.

O vereador Dr. Geovane fez uma indicação verbal solicitando que seja providenciado
urgentemente uma sinalização ou quebra mole dos dois lados das vias no cruzamento no
Beco do Custódio e em outros locais da cidade.



Ato continuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta

em única votação devido o pedido de urgênciao projeto de lei n. 033/2023 do executivo

que “Altera o anexo 1da lei 476 de 14 de setembro de 2023 para mudança do anexo 1 e
dá outras providências””. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e

após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador

Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Danda, agradeceu

a ges tão pelo atendimento de sua indicação que foi do calçamento da ladeira de:
Sandoval

que dificultava o acesso do Sítio Cajazeirinha e Melão e que também dá

acesso ao Sítio Tangue e Serra da Areia, falou que a secretaria de agricultura realizouo
peixamento nos açudes das comunidades rurais, em torno de 40 mil alevinos, foi: -

concluído o edital do PPA com 50 mil reais para contemplar 15 agricultores que
venderão para o município, e ainda está fazendo a vacinação de febre aftoza, para os

produtores para aminais de até 2 anos, parabenizou pela reunião que houve com a
secretaria de assistência social, o prefeito e todos os 100 beneficiados das casas
populares e também o instituto sementes comminha casa e minha vida que trará quase
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70 casas para serem construídasna zona rural, falou que 0 Distrito de Felizardo, com a

parceria com a Cassa Olho Dº água ca gestão municipal que iniciou o projeto Felizardo
de Luz, falou sobre o dia nacional da consciência negra, e encerrou, desejando um. bom

fim de semana a todos.
Overeador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé Gorete
no Sítio São Pedro, do amigo Dandinha, cobrou mais uma vez que a gestão ajeite a
estrada que vai para o distrito de Canaúna, providencie a retirada do entulho que está na
vila do distrito, e que seja colocado a lâmpada na casa de Célio naquela localidade,

parabenizou seus filhos Enzo e Joaquim que no dia 24 completarão mais um ano de

vida, € encerrou, desejando uma boa noite a todos.

O vereador Cicero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé Gorete

e de Danda, agradeceu a gestão pela construção da passagem molhada no Sítio São

Vicente, agradeceu o convite de Aparecida para participar das novenas na Santa

Bárbara, reforçou a indicação para a gestão fazer a pavimentação próximo a capela,
recebeu convite para participar da novena na casa de seu Sebastião e Dona Maria no
Sítio Capoeira Grande, falou sobre a questão do autismo, na demora paraa realização da

primeira consulta, falou que o amigo Dadá convida a todos para participar da missa do
dia 27 de novembro próximo a sua residência na Bananeira para comemorar um ano da
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estátua -de Nossa Senhora das Graças, agradeceu a todos que ajudaram e prestaram

apoio no acidente ocorrido com sua irmã Carol, e encerrou, desejando um boa noite a

todos.
O vereador Walter Brasil saudou a todos, reforçou a indicação dos vereadores em

relação a organização do trânsito, falou também sobre o acidente ocorrido com a irmã

do vereador Jacaré, reivindicou alternativas. da gestão sobre a implementação, do

-
SAMU,e encerrou, desejando boa noite a todos.

o vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos: de pesar a família de Dandinha

e de Zé Gorete, parabenizou a organização da caminhada do dia da consciência negra,

parabenizou o secretário de agricultura e deputado Oriel pelo projeto do peixamento

para Ipaumirim, falou sobre o aumento dos índices de covid no nosso país, e encerrou,

desejando uma boa noite a todos.

O vereador Dr, Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé Gorete e

de Danda, falou da problemática do som automotivo alto nas localidades da rua Osvaldo

Ademar Barbosa, agradeceu o convite e parabenizou a comunidade da Santa Bárbara

pelo novenário realizado naquela localidade, lamentou o fatídico acidente com a irmã

do vereador Jacaré, mais uma vez falou sobre a problemática da regulação de pacientes,
“ e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de

pesar a família de Danda, Zé Gorete, falou sobre o dia da consciência negra, falou mais

uma vez da falta de energia na nossa cidade, principalmente na rua Expedito Dantas e

próximo a Zé Sabino, parabenizou os organizadores da festa da capela da Santa Bárbara

pelos seus 10 anos, parabenizou o governo federal, o município pelo compromisso

social pela questão da habitação para a zona urbanae zona rural, falou sobre a questão

dos autistas e de outras crianças com necessidades especiais, parabenizou os filhos do

vereador Júnior pela passagem do seu aniversário, lamentou o incidente com a irmã do

vereador Jacaré, falou também mais uma vez sobre a problemática da regulação de

pacientes, e encerrou, desejando boa noite a todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Danda e

de Zé Gorete, lamentou também o incidente com a irmã do vereador Jacaré, falou da

problemática do sistema de regulação, e encerrou, desejando um bom fimde semana a

todos.
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Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 22 de novembro de 2023, convocando os demais vereadores para a 16º sessão



ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 29 de novembro
do corrente ano, em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a
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ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores.
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